

2/ Obec poplatok **zniži** za obdobie, za ktoré poplatník obci preukáže splnenie podmienok na zníženie poplatku alebo odpustenie poplatku ak poplatník predloží podklady preukazujúce, že viac ako 90 dní v zdaňovacom období sa nezdržiava alebo nezdržiaval na území obce.

Obec poplatok znižuje ak:

a/ poplatník pracujúci v turnusoch, pri práci vykonávanej mimo miesta trvalého pobytu poplatníka - **poplatok sa zníži o 50% za osobu a kalendárny deň**

(potvrdenie od zamestnávateľa alebo potvrdenie od agentúry, ktorá sprostredkovala prácu alebo potvrdenie o ubytovaní v mieste výkonu práce vzťahujúce sa na zdaňovacie obdobie, na ktorom je uvedený dátum odkedy dokedy bol poplatník mimo územia obce Kanianka),

b/ študenti študujúci mimo miesta trvalého pobytu aj v zahraničí - **poplatok sa zníži o 50% za osobu a kalendárny deň**

študent študujúci na území SR: doklad preukazujúci status žiaka alebo študenta – poskytne poplatník údaje v rozsahu meno, priezvisko a rodné číslo alebo dátum narodenia žiaka alebo študenta, ktoré sú potrebné na overenia statusu žiaka alebo študenta prostredníctvom informačného systému, ku ktorému má obec zriadený prístup,

študent študujúci v zahraničí: potvrdenie o štúdiu v zahraničí vzťahujúce sa na zdaňovacie obdobie, počas ktorých prebiehalo vyučovanie,

Zníženie poplatku sa nevzťahuje na študenta s dištančnou formou vzdelávania, z dôvodu, že sa viac ako 90 dní v zdaňovacom období nezdržiava alebo nezdržiaval na území obce.

c/ poplatník zdržujúci sa dlhodobo v zahraničí - **poplatok sa zníži o 50% za osobu a kalendárny deň**

(doklad vecne príslušného úradu o pobyte v zahraničí napr.: úrad prihlasovania obyvateľov alebo potvrdenie od zamestnávateľa, na ktorom je uvedený dátum odkedy dokedy bol poplatník mimo územia obce Kanianka, rezidentské povolenie, povolenie na pobyt vydaný krajinou, v ktorej poplatník dlhodobo žije),

d/ poplatník preukáže, že má v inej obci prechodný pobyt a že v obci v ktorej má trvalý pobyt sa viac ako 90 dní v zdaňovacom období nezdržiava alebo nezdržiaval – **poplatok sa zníži o 30% za osobu a kalendárny deň** (poplatník predloží potvrdenie od obce kde má prechodný pobyt o zaplatení poplatku za komunálny odpad a zároveň má uhradený poplatok za komunálny odpad v obci kde má trvalý pobyt).

Vyššie uvedené doklady môžu byť vystavené a predložené **až po uplynutí obdobia**, za ktoré **preukazujú skutočnosť**, že sa poplatník nezdržiaval v Obci Kanianka; ak doklad preukazuje uvedenú skutočnosť za obdobie celého kalendárneho roka, bude vystavený po uplynutí kalendárneho roka a Obci Kanianka **predložený do 31. januára nasledujúceho roka**. Podmienkou poskytnutia je úhrada poplatku v plnej výške do konca zdaňovacieho obdobia.

V prípade, že s poplatníkom žijú v zahraničí aj maloleté deti, vzťahuje sa príslušné odpustenie poplatku aj na tieto deti. Poplatník je povinný k dokladu preukazujúcemu skutočnosti pre vrátenie, zníženie alebo odpustenie poplatku predložiť aj originál podpísanej žiadosti.

Ak písomnosti nie sú v slovenskom alebo českom jazyku, je potrebné k dokladom predložiť aj ich preklad.

Čestné vyhlásenie sa nepovažuje za doklad, ktorý odôvodňuje zníženie, vrátenie alebo odpustenie poplatku. V prípade, že podmienky na zníženie poplatku pretrvávajú aj v ďalšom zdaňovacom období, je nutné predložiť aktuálne doklady pre zníženie, vrátenie alebo odpustenie poplatku za každé zdaňovacie obdobie samostatne.

Zníženie poplatku sa nevzťahuje na dočasné pobyty v rekreačných oblastiach a zariadeniach, kde poplatník platí príslušnej obci poplatok z titulu vlastníctva nehnuteľnosti a ani z titulu prechodného pobytu v rekreačných oblastiach a zariadeniach.

Podmienky na zníženie alebo odpustenie poplatku sa vzťahujú na všetkých poplatníkov podľa § 77 od. 2 písm. a) zákona č. 582/2004 Z. z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady v znení neskorších predpisov rovnako z dôvodu vzniku poplatkovej povinnosti.